REGULAMIN MISTRZOSTW MAKIJAŻU ARTYSTYCZNEGO

MISTRZOSTWA MAKIJAŻU ARTYSTYCZNEGO
I EDYCJA
HALA STULECIA
ul. Wystawowa 1, 51-618 WROCŁAW
1.ORGANIZATOR MISTRZOSTW:
Cech Rzemiosł Różnych we Wrocławiu ul. Kazimierza Wielkiego 9, tel: 71/344-44-10, email: mistrzostwamakijazuart@gmail.com
2. PATRONAT
Mistrzostwa Makijażu Artystycznego odbywać się będą pod patronatem pomysłodawcy Mistrzostw – Pani Anji Piotrowskiej, Mistrzyni Europy w Makijażu Artystycznym, Członkini Kadry Narodowej Polski, właścicielki i dyrektora artystycznego „Anja Piotrowska Make Up Academy” we Wrocławiu, Odznaczonej Honorową Odznaką Rzemiosła za reprezentowanie Polski na międzynarodowych Mistrzostwach Makijażu, wielokrotnej laureatki Mistrzostw Makijażu w Polsce i zagranicą.
3. TERMIN MISTRZOSTW
Mistrzostwa Makijażu Artystycznego odbędą się 23.04.2016 roku, w pierwszym dniu V Targów Kosmetyczno-Fryzjerskich DNI URODY I SPA, w Hali Stulecia ul. Wystawowa 1 we Wrocławiu.
4.TEMAT MISTRZOSTW
1. Zawodnicy przygotowują prace w dwóch konkurencjach:
· Makijaż artystyczny - ślubny
· Makijaż artystyczny - sceniczny
Makijaż ARTYSTYCZNY - ŚLUBNY
- Kompozycja makijażu:
Makijaż powinien być symetryczny, wykraczać nieco na skronie (jednak nie za wysoko), może sięgać ponad brwi. Pomysł powinien być prosty, ale zaplanowany i konsekwentnie wykonany. Kompozycja makijażu powinna zachowywać odpowiednie proporcje. Makijaż może posiadać elementy face paintingu, jednak nie może przeradzać się w formy charakteryzacji.   
- Wykonanie:
Makijaż powinien być wykonany perfekcyjnie. Zachowywać charakter makijażu ślubnego, cechować się delikatnością, pozostawać w harmonii ze stylizacją Panny młodej, a nawet ją podkreślać. Zharmonizowany kolorystycznie z typem urody modelki powinien wyróżniać się kreatywnością, innowacyjnością w doborze zastosowanych technik makijażu oraz elementów ozdobnych typu: biżuteria, brokaty, kamyki, brożki itp. Powinien posiadać elementy matowe i błyszczące, staranne wykończenie detali. Liczymy że będzie to perfekcyjna i czysta praca.   
- Produkty:
Do wykonania makijażu dozwolone jest zastosowanie produktów typu: cienie, bazy, eyeliner, tusz, fluid, puder, róż, brokat, kamienie, ozdoby, rzęsy koloru czarnego zarówno na taśmie jak i kępki, kredki do oczu i ust, pomadki, błyszczyki, farbki do twarzy, szkiełka, wstążki itp. Zabronione jest stosowanie Airbrush, szablonów oraz elementów charakteryzacji.
- Strój i fryzura:
Kompozycja stroju powinna odpowiadać aktualnym trendom. Zarówno strój jak i fryzura powinny harmonizować z makijażem, a nawet go podkreślać. Należy pamiętać o tym, że cała praca, począwszy od makijażu po fryzurę oraz stylizację, powinna zachowywać charakter kobiety wdzięcznej, powabnej, zarazem niewinnej i kobiecej, a jednak zjawiskowej i oryginalnej.
Makijaż ARTYSTYCZNY - SCENICZNY
- Kompozycja makijażu:
Kompozycja makijażu powinna być oryginalnym, kreatywnym i innowacyjnym projektem. Jedynym w swoim rodzaju stworzonym na specjalne życzenie (niczym kolekcje haute couture). Może być zarówno formą geometryczną, opływowym ornamentem lub innym pomysłem stworzonym przez zawodnika. Kompozycja powinna zachowywać odpowiednie proporcje twarzy. Nie może przeradzać się w formy charakteryzatorskie, jednak powinna posiadać elementy face paintingu, wykraczać poza obręb oka, nachodzić częściowo na czoło, skronie i kości policzkowe.
- Wykonanie:
Makijaż powinien zawierać zarówno elementy matowe jak i błyszczące. Makijaż w szczególny sposób powinien prezentować warsztat pracy zawodnika, jego technikę oraz kreatywność. Powinien być makijażem scenicznym, widocznym, wyraźnym o nasyconych kolorach, podkreślonym oryginalną stylizacją i fryzurą. Zawierać elementy wzmacniające i wzbogacające całość kompozycji.   
- Produkty:
Do wykonania makijażu dozwolone jest zastosowanie produktów typu: cienie, bazy, eyeliner, tusz, fluid, puder, róż, brokat, kamienie, ozdoby, rzęsy - zarówno na taśmie jak i kępki, kredki do oczu i ust, pomadki, błyszczyki, farbki do twarzy, szkiełka, wstążki itp. Zabronione jest stosowanie Airbrush, szablonów oraz elementów charakteryzacji.
- Strój i fryzura:
Kompozycja stroju i fryzury powinny tworzyć oryginalną i kreatywną całość, niczym jedyne w swoim rodzaju projekty haute couture. Strój może być wykonany z dowolnego materiału (materiał krawiecki, papier, folia itp. jednak powinien zachowywać i podkreślać kobiecość. Nie może tworzyć karykaturalnych, ciężkich i niesubtelnych kreacji. Powinien konsekwentnie przedstawić przygotowany pomysł makijażu.
2. Niedozwolone jest stosowanie szablonów, Airbrush oraz elementów charakteryzacji. Modelka nie może mieć wykonanego makijażu permanentnego.
3. Praca, pomysł i stylizacja musi być indywidualnym projektem, ale nie może być plagiatem już istniejących prac innych wizażystów. Jeśli praca wykonana przez zawodnika będzie plagiatem innej pracy (i zostanie to rozpoznane i udowodnione), zawodnik zostanie zdyskwalifikowany i nie dopuszczony do udziału w Mistrzostwach.
4. Przed wejściem na scenę modelka może mieć jedynie nałożony krem bądź bazę pod makijaż. Całość pracy zawodnicy wykonują na scenie.
5. WARUNKI UCZESTNICTWA
1. Aby wziąć udział w Mistrzostwach Makijażu Artystycznego należy do dnia 15.03.2016 przesłać́ na adres Organizatora (wersja papierowa - z dopiskiem „MISTRZOSTWA MAKIJAŻU ARTYSTYCZNEGO) oraz drogą mailową (wersja elektroniczna) pod: mistrzostwamakijazuart@gmail.com:
- Kartę zgłoszenia zawierającą dane osobowe (wraz z podpisaną zgodą na ich przetwarzanie).
- Cztery kolorowe zdjęcia modelki formatu A4 (wersja papierowa) oraz w wersji elektronicznej w formacie jpg. (300 dpi) wykonane w warunkach studyjnych (bez retuszu). Zdjęcia powinny wyraźnie odzwierciedlać i przedstawiać makijaż (bez użycia filtrów poprawiających jakość kolorów, bez obróbki przy pomocy programów komputerowych)
· zdjęcie modelki przed wykonaniem makijażu
· zdjęcie modelki po wykonaniu makijażu z otwartymi oczami
· zdjęcie modelki po wykonaniu makijażu z zamkniętymi oczami
· zdjęcie modelki z profilu z wykonanym makijażem
· opis makijażu (z uwzględnieniem opisu kto wykonywał zdjęcie, fryzurę, stylizację, makijaż)
· nadesłane zdjęcia muszą dokładnie odzwierciedlać makijaż, który będzie wykonany podczas mistrzostw
2. Nadesłane materiały nie będą zwracane i przechodzą na własność Organizatora.
3. Udział w Mistrzostwach jest nieodpłatny
1. Do udziału w Finale Mistrzostw zakwalifikowanych zostanie 5 (pięć) osób. Z nadesłanych prac wyłonionych zostanie 5 finalistek/stów, którzy wystartują podczas finału Mistrzostw Makijażu Artystycznego 23.04.2016 roku we Wrocławiu.
2. Finaliści zostaną̨ poinformowani drogą mailową o wejściu do finałowej grupy w dniu 22.03.2016.
6. UCZESTNICY
Do udziału w konkursie zapraszamy wszystkie pełnoletnie osoby pasjonujące i zajmujące się makijażem.
Zawodnicy zobowiązani są przyjechać na Mistrzostwa na własny koszt  oraz samodzielnie zadbać o pokrycie wszelkich kosztów związanych z udziałem w finale Mistrzostw. Zawodnicy przyjeżdżają z własnymi kosmetykami, stylizacją, wyposażeniem do pracy oraz modelką.
7. KRYTERIA OCENY - FINAŁ
Podczas finału Mistrzostw obowiązują następujące zasady:
· Przed startem: Zawodnicy losują stanowiska pracy. Komisja kontroli przed rozpoczęciem konkursu (już na scenie) sprawdzi skórę modelki. Skóra musi być czysta, bez korekty i podkładu. Dozwolone jest jedynie nałożenie kremu pielęgnacyjnego lub bazy pod makijaż. Modelka na scenę wchodzi już ubrana i uczesana.
· Start: Zawodnicy wykonują pracę z zastosowaniem dowolnych technik makijażu, do wykonania pracy używać można produkty stosowane w makijażu m.in: cienie, brokaty, kredki, tusz, eyeliner, puder, fluid, korektor, sztuczne rzęsy itp. Niedozwolone jest stosowanie szablonów, Airbrush bądź elementów charakteryzacji.
· Wykonanie: Szczególna uwaga będzie zwrócona na realizację danego tematu w wybranej konkurencji, kreatywność (Makijaż artystyczny - ślubny oraz Makijaż artystyczny - sceniczny), precyzji i czystość wykonania, a także zastosowanie nietypowych technik makijażu, spójności z urodą modelki, kolorystyką, stylizacją stroju i włosów. Makijaż nie może przeobrażać się w formy charakteryzatorskie, powinien mieć elementy makijażu fantazyjnego i zamykać się w granicach face paintingu.
· Modelka: powinna być osobą pełnoletnią, nie mającą wykonanego makijażu permanentnego. Modelka nie może pomagać zawodnikowi. Dopuszczalne jest jedynie trzymanie narzędzi bądź kosmetyków.
Ocenie przez Komisję Sędziowską podlegają:
· prawidłowe modelowanie twarzy, rysunek ust, makijaż oczu, brwi, wykończenie cery, zachowanie prawidłowych proporcji / max 5 punktów
· technika i czystość pracy / max 5 punktów
· odpowiednia kolorystyka do typu urody modelki / max 5 punktów
· stylizacja włosów - ogólne wrażenie spójność z makijażem / max 5 punktów
· stylizacja stroju - ogólne wrażenie spójność z makijażem / max 5 punktów
· realizacja pomysłu, kreatywność i innowacyjność makijażu / max 5 punktów
Organizator zapewnia zawodnikom:
· garderobę
· stolik
· hoker
· możliwość podłączenia się do prądu
· kosz na śmieci
Czas wykonania makijażu:
- Makijaż artystyczny - ślubny 90 minut
- Makijaż artystyczny - sceniczny 90 minut
8. JURY KONKURSU
Do oceny wykonanych prac Cech Rzemiosł Różnych powołuje Komisję Sędziowską w liczbie 4 osób, w skład której wchodzą Mistrzowie Wizażu - profesjonaliści z branży, pracujący w zawodzie od wielu lat.
Dla prawidłowego przebiegu Mistrzostw Cech Rzemiosł Różnych powołuje Komisja Kontroli w liczbie 3 osób.
Komisja Sędziowska po podliczeniu punktów decyduje o przyznaniu nagród. Obrady Komisji Sędziowskiej są niejawne, a jej decyzje ostateczne. Każdy Sędzia ma możliwość przyznania jednego punktu karnego zawodnikowi za drobne uchybienia, ale nie musi z tego prawa skorzystać. Jeśli kilku zawodników uzyska taką samą punktację Komisja Sędziowska przeprowadzi głosowanie na podstawie kryteriów oceny, w celu wyłonienia, który z laureatów zajmie wyższe miejsce. Komisja sędziowska ma prawo zdyskwalifikować zawodnika jeśli:
· zgłoszenie jest niekompletne,
· nieprawidłowo wykonane nadesłane zdjęcia,
· zawodnik narusza postanowienia ogólne regulaminu,
· zawodnik nie zapewnił sobie modelki do startu,
· praca nie była wykonana w czasie trwania mistrzostw
· zawodnik spóźnił się na zawody
9. NAGRODY
Wręczenie nagród i ogłoszenie wyników nastąpi w dniu 23.04.2016 na scenie głównej. Komisja Sędziowska wyłoni 3 osoby, które otrzymały największą ilość punktów.
Laureaci trzech pierwszych miejsc otrzymują:
1. miejsce - Puchar, Dyplom oraz Nagrody
2. miejsce - Puchar, Dyplom oraz Nagrody
3. miejsce - Puchar, Dyplom oraz Nagrody
oraz miejsca 4 i 5
4. miejsce - Dyplom oraz Nagrody
5. miejsce - Dyplom oraz Nagrody
Nagrody laureat odbiera osobiście podczas ogłoszenia wyników. Nie ma możliwości przesłania nagród drogą pocztową.
10. POSTANOWIENIA KOŃCOWE
· Warunkiem odbycia się Mistrzostw jest udział co najmniej 20 uczestników w fazie eliminacji.
· Organizator zastrzega sobie prawo do odwołania niniejszego konkursu do dnia 15 marca 2016, jeżeli nie zgłosi się minimum uczestników.
· Laureaci, modelki, fryzjer oraz fotograf wyrażają zgodę na opublikowanie jego imienia i nazwiska lub firmy przedsiębiorstwa w materiałach promocyjnych związanych z Mistrzostwami, w szczególności na stronach internetowych Organizatora, a także zgadza się na ich wykorzystywanie w celach promocyjnych i marketingowych przez Organizatora. Laureaci, modelki, fryzjer oraz fotograf wyrażają zgodę na wykonywanie zdjęć ich pracy podczas Mistrzostw i wykorzystanie ich w materiałach relacjonujących to wydarzenie.  
· Niniejszy regulamin wchodzi w życie z dniem 15 stycznia 2016 roku.
